

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ

COMUNICAT DE PRESA

22.04.2019

**22 aprilie Ziua Pământului
„Protejează speciile planetei noastre”**

Ziua Pământului a fost celebrată pentru prima dată pe teritoriul SUA în anul 1970, la inițiativa senatorului american Gaylord Nelson, cu scopul de a trezi interesul față de mediul înconjurător. Din anul 1990, Ziua Pământului a început să fie marcată la nivel internațional în data de 22 aprilie, în peste 192 de țări din dorința de a sublinia importanța pe care trebuie să o acordăm planetei care ne susține și ne hrănește.

Earth Day Network este organizația care promovează Ziua Pământului la nivel mondial, evenimentele dedicate Zilei Pământului pe întreg anul 2019 se vor concentra pe protejarea speciilor planetei noastre.

Omul prin activitățile lui a produs un dezechilibru în natură, astfel lumea se confruntă cu cea mai mare rată a dispariției de specii din natură. Distrugerea și reducerea alarmantă a speciilor de plante și a populațiilor de animale, pești și păsări sunt legate direct de activitățile umane, cum ar fi: despăduririle, pierderea habitatelor, traficul ilegal de animale sălbatice, braconajul, agricultura intensivă, utilizarea pesticidelor, etc.

Împreună, trebuie să acționăm acum ca să încetinim și să stopăm dispariția unor specii de pe pământ, prin acțiuni de informare, conștientizare și măsuri concrete de conservare și protecție a mediului înconjurător.

Agenția pentru Protecția Mediului Timiș alături de Palatul Copiilor din Timișoara și Școala Gimnazială Nr. 25 din Timișoara, Școala Gimnazială Nr. 19 „Avram Iancu” din Timișoara, Liceul Teoretic Special IRIS din Timișoara și Liceul Waldorf din Timișoara au serbat **Ziua Pământului** prin implicarea elevilor în activități de informare, conștientizare, activități în natură de plantare arbori și vizite, după următorul program:

- 16.04.2019, împreună cu elevii de la Școala Gimnazială nr. 19 Avram Iancu din Timișoara am realizat activități de observație în natură, unde elevii au aflat informații despre speciile care au ca loc de adăpost Parcul din Buziaș, și au avut ocazia să întâlnească jucăușele veverițe.
- 17.04.2019, la Palatul Copiilor Timișoara, elevii de la Liceul Waldorf din Timișoara au purtat discuții cu specialiști de la Palatul Copiilor și Agenția pentru Protecția Mediului Timiș pe tema : “Păsările barometru ai mediului înconjurător”.
- 18.04.2019, împreună cu elevii de la Școala Gimnazială nr. 19 Avram Iancu din Timișoara am realizat activități pe tema „Specii de păsări protejate din Regiunea de Vest”.
- 18.04.2019, vizitarea Centrului experimental AQUAPIC din Timișoara, împreună cu elevii de la Palatul Copiilor Timișoara și Școala Gimnazială nr. 19 Avram Iancu din Timișoara, unde au avut loc activități de informare și conștientizare privind protejarea mediului înconjurător, și calitatea apei.
- 19.04.2019, împreună cu elevii de la Școala Gimnazială nr. 25 din Timișoara au fost plantați în curtea școlii puiet de tei, nuc și liliac. Deasemenea elevii au aflat informații despre păsările migratoare și culorile de migrație. La finalul activităților elevii au prezentat un moment artistic cântând la xilofon melodii despre natură și păsări.

Director Executiv,
Bogdan Cristian NICA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ

B-dul Liviu REBREANU, nr. 18-18A, Timișoara, jud. Timiș, Cod 300210

E-mail: office@apmtm.anpm.ro; Tel. 0256.491.795, 0256.226.675; Fax 0256.201.005